Analisi Matematica 1, Scritto B. Durata della prova: 2 ore 11.6.12
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(i) Enunciare il teorema degli zeri. Il
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Domanda 2 [3 punti]
Siano (an)nen € (bn)nen due successioni tali che lim a, =400 e lim b, = 0. Allora
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li (b)) = i -
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Esercizio 1 [3 punti]
Calcolare lo sviluppo di McLaurin di ordine 5 della funzione f(z) = e%sn(®),
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Esercizio 2 [4 punti]

Studiare al variare del parametro [ € R la continuita in z¢p = 1 della funzione

In(z) 5
flz) = {m5+2rx(ﬁ~x—2 sex # 1,

I sex =1.
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Esercizio 3 [3 punti]

Data la funzione f(x,y) = %2 + 3{—;— calcolare un versore tangente alla curva di livello passante per il

punto (3,4).
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Esercizio 4 [4 punti]

Disegnare il dominio D = {(z,y) € R?: 1 < xy < 4, 1 <y < 2} e calcolare lintegrale doppio

- zy dx d
T= [f e
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Esercizio 5 [6 punti]

Trovare il dominio, eventuali simmetrie, zeri, punti di estremo locale ed asintoti della funzione
)

flay=In (x + ]m—‘) e tracciarne un grafico approssimativo.
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